Name: Kopfrechnen 2 15.01.2019

Kopfrechenlubung 2
(1) Berechne! /30
90:9= 1019 = 7+8=
152:8 = 5+4-= 120:10=
7+12= 162:9= 5+5=
6°+16= 7+16= 5:11=
40:5= 84:6= 8+6=
3:19= 9.4= 9:3=
12:2= 9.17= 2+16=
2+18= 63:9= 3:4=
10+ 15= 8+19= 6°+18=
16:4= 64:4= 60:3=
(2 Durch welche Zahlen kann man 915 teilen? /3
02 O3 O 4 Os 09 O 10
(3@ Welche Zahlen sind Primzahlen? /5
02 D4 D6 O3 O 10
03 05 07 Oo9 O 11
[Punkte: /38:
N
Prozent:
J

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/4472a050



